编辑:任玲|美编:赵菲



## 撩汉撩不来真爱 要在成长中学习自爱

## ■倾诉人:子桐 女 33 岁 已婚

我最近陷入到一场不该陷入的感情无法自拔。

我和老公是大学同学,恋爱3年,毕业时,他父母 有些关系希望能抓紧利用上,因此安排我们一毕业就 结婚了。婚后一年,我就对婚姻产生了厌倦,我不想生 孩子,总觉得以后一辈子就这样过又不甘心。老公是那 种从小就被父母保护得很好的孩子,没什么主见,所有 事情都是他父母给安排好,给他拿主意。就连我们家新房装修,都是他父母的意见,完全不是我喜欢的风格。 我在单亲家庭长大,父母在我上小学时离异,我跟

着母亲生活。我妈跟我爸离婚受了挺大刺激,身体一直 不好,后来干脆病退在家。当初我老公的父母知道我家 的情况后,就坚决不同意。但我老公挺坚持的,这也是 他做过唯一一件违背父母意愿的事。那时候,我也是真 心想要跟他组成一个家,想跟他彼此守护一辈子的。可 人终究会长大,会不满足眼前的小世界。而我就是那样 不满足现状的人。

我从没想过要离婚,只是在自己能控制的范围内 玩玩暧昧的游戏。几年下来,我觉得自己也是小有些撩 汉经验,也自信只要自己看上的男人,就没有撩不到的 时候。直到遇见他,我的新上司。他是一个在业内十分有名的工作狂,可以称之为业内精英。第一次见到他是 在会议室,他刚一来就组织开会,虽然已经 45 岁,但看起来却只有三十七八的样子,一身合体的高级西装,特 别衬他的气质。

我觉得他只要坐在位置上,不讲话就自带光芒。由 于我以往出色的业绩,被他选入他的项目小组,跟他还 有另外三名同事一起负责公司的新项目。我知道这一次我遇见真爱了,我确定他就是那个我一直要找的人。

为了他,我努力工作,主动加班,就只为了能跟他起走,跟他多说几句话,同搭一个电梯。有两次我故 意没开车,他主动载我,我也借机试探了他两次,觉得 拿下他是十拿九稳的事。第三次加班, 我就跟他表白

老公在他父母给安排的单位上班,日子清闲,工资 不少拿,我们的生活没什么压力。他业余爱好不多,每 天下班回家就是打游戏。我们情感上的所有互动,好像 在婚前恋爱期都用完了,婚后我摇身一变成了他另一 个"妈"。谈恋爱那会儿女生都是有点小心机的,尤其我 这种家庭条件一般的女生,想要找个不错的对象,又想把对方套牢,必须要有一些隐忍。但那会儿我们没同居 在一起,即使照顾他也是有限的,一切还都在能接受的

可是婚后每天生活在一起,才发现他其实还是 个没长大的巨婴。家里鸡毛蒜皮以及人际交往、人情 世故上那些事的处理, 我也越来越感觉到他的幼稚。 日子沉闷和无趣,我想改变,就跟单位领导申请调去 了最忙的部门。那个部门经常需要出差,对别人来说, 出差是份苦差事,可对我而言,却是逃避家庭,难得的

了。他对我的热情出乎我的意料,那天晚上我们就在一 起了。接下来的日子,我就跟着了魔似的,陷入这段感 情无法自拔。

不是说谁认真谁就输了吗?我就是那个先认真、先 动心的人。我发誓并没有想通过他的关系,在公司获得其他利益。我跟他在一起,仅仅是因为我爱上他了而已。可能是父母离异,所以我特别渴望安全感,渴望跟 个年长的男人在一起,渴望得到保护。而我一直跟不 同的男人暧昧, 也不过是希望自己能得到很多很多的 爱和关注,我想要的是那种小心翼翼保护我、呵护我的 爱。我以为他年长我那么多,会是那个珍惜我的人,可 是我错了。他对我似乎只是一种生理上的需要,那种一 旦满足了自己的需要,就给我一个冰冷的后背。他甚至 不让我跟他搭同一部电梯,平时在公司里也要避嫌。他 的自我保护,让我失望,他的冷漠和理智,让我寒心,觉 得自己廉价。

那是我第一次有那种觉得自己廉价的感觉。我知道他不爱我,当初在一起,完全是一种不要白不要的心理,所以他从心里不在乎我。可我之所以跟他表 白,愿意跟他在一起,则是因为我爱他,我真心喜欢 他。那种不被重视,召之即来挥之即去的怠慢,让我 痛苦,我觉得再继续下去就是万丈深渊。于是,我跟

你知道女人的分手,通常是为了对方能挽留。 他依然无动于衷,就像我们之间什么都没发生过一样。我不明白一个男人翻脸怎么可能会比翻书还快。 那些激情时对我说过的甜言蜜语,那些深夜他失眠时 要我陪他聊天的微信,还都那么热烈。可当我说分手 后,他不但没有挽留我,还对我像陌生人一样冷漠。

可是,我还能要他怎样呢?他不可能为我离婚,我 想离婚跟他也不现实。虽然我跟老公之间没有什么激 情,他也不懂得照顾我,可他毕竟给了我一个家。至少下班的时候,我还有地方可去。虽然那房子的装潢不是我喜欢的风格,但也是非常不错的。这些都是我舍不下 的东西。可如果我妥协,他会更加看轻我。我不知道自

己该何去何从。 其实我知道,像他这种工作狂,永远 事业第一位的男人,是最不喜欢能作的女人的。而我就是那种有点作的女人,我总是希望他跟我在一起的时候,能多温存一会儿,多停留一会儿,可是他总有很多 事要忙,他没有那么多时间用来哄我。我受不了,就会 情绪失控。我以前跟别人在一起的时候,从来不会这 样,都是我占据主动权,我是主导者。可跟他在一起,我 完全是个情场上的白痴,任由他差遣不说,自尊还被他 狠狠踩在脚下

那次分手后是我没挺住,又回去找他。他不主动, 也不拒绝,我们又在一起了。他对我的态度,没有因为 失去过我一次,而变得好一点。还是跟从前一样,他想 热情的时候,会把我融化,他觉得有更重要的事时,就 会弃我而去。从开始到现在,断断续续将近一年了,他 只送我一个礼物,是公司开会时给领导的奖品。他随手 送给我了,不到3000块钱的东西,对我来说却像3万 块钱的名牌包一样欣喜。可是,我知道,他心里是不爱 我的。只是,如果,我们可以一直这样下去,他有一天, 会被我的深情感动而对我好吗?



主持人: 任玲

好日子并不只是岁月安好,好日子 更多时候是在岁月不够安好时, 人心 依然向善, 在那些无常和无奈的缝隙 中,有能力找到希望的光,并有能力用 那一点点光,照亮自己的小日子。情感倾诉,任玲与你一起聊聊生活捋捋感 情,帮你找到生活里的那一点光,照亮 你自己的小日子。

> 情感倾诉热线. 13321586451 微信号: 13321586451 微信公众号: cswbrl999



## 任玲手记 >>

很多女人以为, 男人出轨是不爱 自己的妻子了。错,他只是更爱他自己 而已。每个女人对他来说,或者是可有 可无的,或者是都喜欢的都爱的,但前 提都是,在不妨碍他做自己的正事儿的情况下。你愿意爱我,那就爱喽,反 正没有男人会不愿意有人爱自己,不 愿意多个滚床单的选择。只要你要求 不多,不麻烦,不让他心累,他体力上 也支撑得过去,对他来说,爱不爱,更 爱谁,其实也真就无所谓。

你用分手试探他的感情,他没有 挽留你,你就应该知道自己在他心目 中的分量无足轻重。他确实不爱你啊, 之所以会对你的表白热烈回应, 前面 也说了,男人吗,哪有几个真能拒绝女 人主动的?哪有几个女人一深情表白, 就不膨胀自以为是的。他也是这样的 大多数男人中的一位啊。你觉得他不 讲话都自带光环, 在心理学上的确有 这样的光环效应一说。就是当他高高 在上,精明有能力,又是你的上司时, 这本身就是一副催情剂啊。你就觉得 连他的人品也跟他的位置一样高,跟 他的业务能力一样好了。

其实,都是你自己先一头栽进去 你自己想象的他的啊。真实的他,就是 那个自私的,不把你当回事儿的他啊。 抛开他的光环, 你还爱他吗? 光是 45 岁,不坚持健身就下垂的屁股和突出 的肚腩,就已经让人反胃了吧。

外面的世界是很凶险的, 你一 在婚外情里找一个"爸",但真相是,这 世界上真的没有一个男人, 能比你亲 爸更爱你。你找不到你想依赖的那个 "爸爸"的,不如把握身边人,至少老公 给了你一个家啊, 至少你们知根知底 啊。没有激情了,可以创造激情啊。很 多海岛度假区,到了岛上没什么事可 做,就是在房间里看海和谈情啊。你想 要的情感寄托, 不能依靠婚外情中的 男人获得。不被爱,是林志玲都会遇到 的事,她都已经那么优秀那么美了。接 受现实,珍惜当下,在成长中学习爱自 己吧

\_\_\_\_\_\_

他说结束。